



# AUTO PERFORM

Performanță pentru angajații din sectorul auto

## Infografic tematic:

# Importanța programelor de formare continuă în anul 2022 și viitor

Programele de formare continuă sunt necesare atât persoanelor care doresc să își găsească un nou loc de muncă, cât și persoanelor angajate în prezent.

Orice domeniu de activitate, dar și piața muncii în general sunt în continuă schimbare, iar persoanele active în piața muncii sunt nevoite să se adapteze la aceste schimbări.



În continuare prezentăm 3 tendințe generale ale economiei și ale pieței muncii la nivel Global și la nivelul României pentru anul 2022 și viitor, precum și modul în care participarea la programe de formare profesională poate ajuta angajații sau persoanele care își caută un loc de muncă să se adapteze la acestea:

## **1. Evoluția tot mai rapidă a tehnologiei**

Din aceasta rezultă o nevoie de reînnoire tot mai frecventă a cunoștințelor și competențelor practice ale forței muncii.

Programele de formare continuă pot ajuta participanții în reînnoirea cunoștințelor și experienței necesare la locul de muncă: folosirea de tehnologii sau proceduri noi, folosirea de noi echipamente sau instrumente, ținerea la curent cu schimbările legislative etc.



## **2. Schimbări aduse de pandemia COVID**

Pandemia COVID a accentuat tendințe ce existau deja pe piața muncii, iar aceste tendințe vor continua și în viitor:

- Creșterea ratei lucrului de la birou / lucrului de la distanță și creșterea ratei lucrului în sistem hibrid
- Creșterea ratei lucrului pe bază de colaborare sau pe bază de proiect
- Creșterea automatizării în lucru (în special a sarcinilor de bază).

Programele de formare continuă pot ajuta angajații să se adapteze noilor condiții de lucru: folosirea tehnologiei la locul de muncă, eficientizarea muncii, folosirea de instrumente pentru automatizarea muncii etc.



### 3. Instabilități pe piața muncii

În anul 2022 și în viitor, mai mulți experți previzionează o criză: inflația (creșterea prețurilor), conflicte internaționale, schimbări climatice, efectele economice ale pandemiei COVID etc., ceea ce va afecta și piața muncii.

Programele de formare continuă pot ajuta angajații să își crească stabilitatea la locul de muncă, dar pot ajuta totodată și la reconversia profesională.



Titlul proiectului: AUTO PERFORM - Performanță pentru angajații din sectorul auto

Editorul materialului: Asociația Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România

Data publicării: Septembrie 2022

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.